
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Prot. N. 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Originale N. 28 del 30/07/2009

OGGETTO: REGOLAMENTO PER L’ASSEGNAZIONE DEGLI ALLOGGI DI 
EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA - MODIFICAZIONI ED 
INTEGRAZIONI.

 L'anno duemilanove, addì trenta del mese di  luglio alle ore 21.00, nella Sala Consiliare 
del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo 
Statuto, si è riunito sotto la presidenza del Sindaco Dr. Luca Laurini  il Consiglio 
Comunale.

N. Cognome e Nome P A N. Cognome e Nome P A

1 LAURINI Dr. Luca SI 10 CARRAGLIA Enzo SI

2 PUDDU Pier Paolo SI 11 CATELLI Gianluca SI

3 TESTA Gilberto SI 12 LAVEZZINI Enrica SI

4 GAMBAZZA Maria Giovanna SI 13 BOTTAZZI Ilaria SI

5 TALIGNANI Carla SI 14 PISARONI Daniele SI

6 GENUA Fabrizio SI 15 MICHELAZZI Lamberto SI

7 FRATTI Salima SI 16 LEONI Gianarturo SI

8 PASSERA Maurizio SI 17 DONATI Giuseppe SI

9 CONCARI Luca SI

 PRESENTI:    14             ASSENTI:    3

Partecipa  il Il Segretario Comunale Granelli Dr.ssa Roberta
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a 
trattare l'argomento di cui in oggetto.



OGGETTO: REGOLAMENTO PER L’ASSEGNAZIONE DEGLI ALLOGGI DI 
EDILIZIA RESIDENZIALE PUBBLICA - MODIFICAZIONI ED 
INTEGRAZIONI.

IL CONSIGLIO COMUNALE

                                     

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 40 del 30/9/2002, esecutiva 
ai sensi di legge, con la quale si approvava il “Regolamento per l’assegnazione degli 
alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica in attuazione dell’art. 25 della L.R. 24/2001”;

RICHIAMATA altresì la deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 del 6/7/2009, 
avente ad oggetto:"Regolamento per l'assegnazione degli alloggi di edilizia residenziale 
pubblica - Modificazioni ed integrazioni. Rinvio"; 

PRESO ATTO che durante la seduta consiliare del 6/7/09 il Consigliere Comunale G. 
Leoni ha presentato una serie di emendamenti allo schema di Regolamento di cui al 
punto 6) del relativo ordine del giorno, acquisiti al protocollo generale dell’Ente al n. 
8948/2009, in atti alla presente deliberazione;

VISTO pertanto il documento " Emendamenti al: " Regolamento per l'assegnazione 
degli alloggi di ERP", allegato come parte intergrante e sostanziale al presente atto 
sotto la lettera "A", in cui viene puntualmente illustrata la disamina dei citati 
emendamenti, da cui si evince il parziale accoglimento delle modificazioni proposte;

VISTO pertanto lo schema di Regolamento come modificato a seguito dell'analisi di cui 
sopra,  nel testo allegato alla presente deliberazione quale parte integrante e 
sostanziale sotto la lettera "B";

VISTO il D.Lgs.vo  18.08.2000 n. 267e s.m.;

DATO ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso, ai sensi 
dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s. m. il seguente parere:

- favorevole, da parte della Dott.ssa Roberta Curtarelli, Responsabile dell’Area Servizi 
alla Persona, in ordine alla regolarità tecnica;

SENTITO l'intervento dell' Assessore ai Servizi Socio-Sanitari, Sig.ra Maria Giovanna 
Gambazza, il quale illustra brevemente il contenuto della proposta di deliberazione 
inerente quanto in oggetto, come da verbale di seduta;



SENTITI  quindi i commenti e le osservazioni critiche dei Consiglieri intervenuti alla 
discussione ed in particolare l'intervento del Consigliere Leoni che anticipa  in proposito 
il proprio voto di astensione, come da verbale di seduta; 

CON VOTI favorevoli n.° 9 (nove) (Maggioranza - Assenti i Consiglieri  Carraglia, 
Concari e Passera),  nessun contrario, astenuti  n.° 5 (cinque) (Opposizione: 
Bottazzi, Donati, Leoni, Michelazzi e Pisaroni), resi in forma palese ai sensi di 
legge da n.° 9 (nove) Consiglieri votanti e  n.° 14 (quattordici) Consiglieri presenti,  

 
DELIBERA 

1) DI ACCOGLIERE parzialmente gli emendamenti proposti dal Consigliere G. Leoni, 
come meglio illustrato nel documento "Emendamenti al : Regolamento per 
l'assegnazione degli alloggi di ERP", che costituisce parte integrante  e sostanziale 
della presente deliberazione;
-All. "A" ;

2) DI APPROVARE, per le motivazioni espresse in narrativa, il “Regolamento per 
l’assegnazione di alloggi di Edilizia Residenziale Pubblica, in attuazione dell’art. 25 
della L.R. n. 24/2001”, nel testo allegato alla presente deliberazione quale parte 
integrante e sostanziale:
 -  All. “B”;

3) DI PRENDERE ATTO che il Responsabile di servizio competente provvederà ad 
ogni necessario e conseguente adempimento connesso all’approvazione della presente 
deliberazione;

4) DI DARE ATTO infine che sulla proposta della presente deliberazione è stato 
acquisito il parere prescritto dall'art. 49, comma 1, del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s. m.

Successivamente,
IL CONSIGLIO COMUNALE

ravvisata l'urgenza di procedere in merito, con separata votazione, con voti  favorevoli 
n.° 9 (nove) (Maggioranza - Assenti i Consiglieri  Carraglia, Concari e Passera),  
nessun contrario, astenuti  n.° 5 (cinque) (Opposizione: Bottazzi, Donati, Leoni, 
Michelazzi e Pisaroni), resi in forma palese ai sensi di legge da n.° 9 (nove) 
Consiglieri votanti e  n.° 14 (quattordici) Consiglieri presenti,  
  

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile. ai sensi dell’art. 134, comma 
4, del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s. m.



Letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Dr. Luca Laurini

IL SEGRETARIO COMUNALE
 Granelli Dr.Ssa Roberta

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 6 agosto 2009 ed 
ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[X] è divenuta esecutiva il 17/08/2009 ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 
267 s.m.. 


